HINCKLEY TOWN BUDGET HEARING NOTICE

Notice is hereby given that the Hinckley Town Council will hold a public hearing in conjunction with their regularly scheduled meeting on Thursday, June 19, 2025, at 7:00 p.m. in the Hinckley Town Council Chambers, 161 E 300 N, Hinckley, to consider the adoption of the Fiscal 2025-26 operating budgets for the General Fund, the Capital Projects Funds, the Culinary Water Fund, and the Sewer Fund. A copy of the proposed 2025-26 operating budgets tentatively adopted by the Town Council are available for public inspection at the Hinckley Town office, 161 E 300 N, on weekdays between the hours of 9:00 a.m. and 1:00 p.m. and on the Town's website at hinckleytown.utah.gov.

Certificate of Posting

The undersigned, duly appointed Town Clerk, does hereby certify that the above notice was posted on the State of Utah's Public Meeting Notice Website – www.utah.gov/pmn, the Hinckley Town Website hinckleytown.utah.gov and in two public places within the Town limits on the 11th day of June 2025. These public places being 1) Hinckley Town Post Office 2) Hinckley Town Office.

Tresa Taylor, Town Clerk Dated this 11th day of June, 2025